

民政事務局局長在「香港法律學生 — 暑期內地實習計劃」結業典禮致辭全文
(只有中文)

以下為民政事務局局長曾德成今日(九月二十日)在法律教育信託基金「香港法律學生 — 暑期內地實習計劃·2007」結業典禮的致辭全文(只有中文)：

陳主席、各位嘉賓、各位同學：

國家經濟騰飛，外貿和外來投資不斷增加，近年還開始了「走出去」的對外投資。法律服務是經貿發展十分重要的一環：由協助投資者了解商貿法規，落實投資，以至處理業務糾紛，法律服務都不可少。這是香港一個重大的機遇。

法律教育信託基金自一九八八年成立以來，一直致力促進內地和香港法律界交流，積極培育法律人才，建樹良多。基金由二〇〇四年開始，每年舉辦「香港法律學生 — 暑期內地實習計劃」，讓香港法律系的學生加深認識內地的法律制度，擴闊視野，汲取經驗。舉辦以來，成果豐碩，這是主辦機構和各協辦機構及支持機構共同努力的成果。今年參加計劃的四十九名同學，到過北京中國政法大學上課，以及多個立法、司法及執法機關參觀，隨後更到了南京、上海和杭州的人民法院實習。相信各位同學此行必定獲益良多。我期望各位同學以這次實習中獲取的寶貴經驗為基礎，日後能夠繼續努力學習，不斷提高法律專業水平，為香港和國家作出貢獻。

最後，我謹祝賀各位同學學有所成，前程錦繡，並祝在座各位身體健康，生活愉快。

多謝各位。

完

二〇〇七年九月二十日(星期四)